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Bapiant 1
Po3p’ sKiTh pIBHAHHA:
a)48 +x=72;
P03’ AxKiThH PIBHAHISA:
a) (v—8)-348 = 127, 6) (x + 18) — 343 = 126.
Katepuua 3aiyMaia Yucio, A0Aana 0 HLOTo 108, a noTiM BLI pe3ynsTary
pijiHana 58 i orpuMana 75. Hke yucno 3aymana Karepuna?
Cknanith PiBHARNA i PO3B’KITH HOT0: 10 AKOI0 YHCIA notpidHo joAaTH 53,
mob orpumary 1287

0) 185 — x = B6; B) x—348 = 127.

Bapiant 2
Po3B’sKITH PIBHAHHA
a) 28 + x = 42;
Po3e KiTh PIBHAHHA:
a) 349 - (318 -x) = 127; 6) (x - 18) — 253 = 246.
MakcMm 3ayMaB 9McII0, BUHAB Bijl HBOTO 43, a NOTIM JI0 OTPHMAHOI Pi3HK-
ui nonas 115 it orpumas 130. Ske yncno 3anymas Makcum?
CinaziTe piBHAHHA 1 PO3B AKITE HOrO: AKE YHCIO noTpiGHO BIIHATH BIA YH-
cna 148, mo0 orpumaru 1097

6) 349 —x = 127, B) x — 148 = 257.

BapianT 1
Po3p’ amiTE PIBHAHHA:
a)48 +x=72;
Po3s’ stkiTh PIBHAHIA:
a) (y—8)-348 = 127; 6) (x + 18) — 343 = 126.
Katepuua 3aiyMaia YMcio, A0jana 0 HLOTO 108, a noTiM Bi pe3ynLTaTy
BiHsna 58 i orpumana 75. Ske uucno saaymana Kareputa?
CknaniTe piBHAHNA | PO3B’AKITH HOTO: JI0 HKOTO YHCIA notpibHo aoaaru 53,
mob orpumary 1287

6) 185 —x = 86; B) x—348 =127.

Bapiaut 2
Po3p’ aKiTh PiRHAHHA:
a) 28 +x=42;
P03’ sKiTh PIBHAHHA:
a) 349 — (318 - x) = 127; 6) (x— 18) — 253 = 246.
MakcHM 3ayMaB YHCIIO, BIZIHAB B HBOTO 43, a NOTIM JI0 OTPHMAHOT pPi3HHK-
i jopae 115 i orpumae 130. Ske uncno 3aayman Makcum?
CKIaliTh PIBHAHES 1 PO3B’SIKITE HOTO: sIKE YMCIIO NOTPIOHO BUITHATH Bl K-
cna 148, mod orpumaru 1097

6) 349 —x = 127; B) x — 148 = 257.
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Bapiant 1
Po3e’ tKiTh PIBHAHHA:
a)48 +x=72;
Po3R’ aiTh pIBHAHIA
a) (v—8)-348 = 127, 6) (x + 18) — 343 = 126.
Karepuna 3aiymana Yucio, J0Jaia JI0 HhOTO 108, a noTiM Bil pe3yIbTaTy
BijHana 58 i orpuMana 75. Axe yucno 3ajtymana Karepuua?
Cknanith PiBHAHEA i PO3B’AKITH HOro: 10 AKOIO HHCAA notpidHo jJoaaru 53,
o6 orpumary 1287

6) 185 —x =86; B) x —348 = 127.

Bapiant 2
Po3B’ sKiTh PIBHAHHI:
a) 28 +x =42,
Po3s’siTh PIBHANHA:
a) 349 — (318 -x) = 127; 6) (x - 18) — 253 = 246.
Makcum 3alyMaB YMCIIO, BIZIHAB Bl HBOTO 43, a MOTIM IO OTPHMaHOT Pi3Hu-
Wi nonas 115 it otpumae 130. Slke yucno sanymas Makcum?
Cxnajiith PiBHAHHSA i PO3B’AKITH HOTO: AKE YUCIIO noTpibHO BIIHATH BijL YM-
cna 148, mob orpumaty 1097

0) 349 —x =127; B) x — 148 = 257.

Bapianr 1
Po3s’ sKiTh pIBHAHHA:
A)48+x=72;
Po3p’ SKiTh PIBHAHHA:
a) (v—8)-348 = 127, 6) (x + 18) — 343 = 126.
Katepuna 3aaymana 4dcno, Jojana o Heoro 108, a noTiM BLI PE3yILTATY
sinnsna 58 i orpumana 75. Ske yncno 3ajymana Kateputa?
Cknanith PiBHAHNS i PO3B’AKITH HOIO: 10 HKOTO HYHCIA noTpibHo joaarTy 53,
o6 orpumMary 1287

6) 185 —x = 86; B) x — 348 = 127.

Bapiant 2
Po3n’sKiTh PIBHAHHA:
a) 28 + x =42,
Po3e sKiTh PIBHAHHA:
a) 349 - (318 - x) = 127; 6) (x - 18) — 253 = 246.
MakcHM 3alyMaB 9MCIIO, BIZHSB BiJ HHOrO 43, a HOTIM JI0 OTPHMAHOT PizHH-
i pogae 115 i orpumae 130. Ske uncno 3aaymas Maxcum?
Cxnaits PIBHSHHS 1 PO3B’SIKITH HOTO: AKE YMCIO NOTPiOHO BUIHATH BIjL YH-
cna 148, mob orpumatu 109?

6) 349 - x = 127, B) x — 148 = 257.





